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služile: 

XXI. 
daj je že v bardeviškem 
lesu utihnila zelene po
mladi glasnica kukavica! 
Pozaspale so že zdavna 
tudi druge ptice po deh-
tečih bardeviških vrtovih-
sadovnjakih in sočnih ga-

saj so si pokoj tudi pošteno za
celi ljubi božji dan so ubirale in 

svirale tisto večnolepo pesem pomladno, 
pesem prerojenja in vstajenja, pesem vese
lega, razkošnega, poskočnega mladostnega 
življenja, pesem nade in ljubezni. 

Vsa priroda že spava detinje rahlo, sveže 
spanje in sanja sanje lepe, zelene, pomladne. 

Mesto Bardevik pa še bedi. Ne samo 
bedi, živi nenavadno živahno življenje. Z 
glavnega njegovega trga se toči v pomladni 
večer in v njega topli zrak rezgetanje iskrih 
konj in stoterni vzkliki: Hura, hura, hura! 

Dolgi in široki trg je natlačeno poln 
krepkih, do zob oboroženih vojnikov. V 
tesnih, gostih vrstah, kakor drevesa v stari 
šumi, stoje puškonosci in kopjaši s svojim 
visoko dvignjenim in grozo zavdajajočim, 
smrtonosnim orožjem. Samo po sredi trga 
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so pustili nekaj pednjev praznega prostora 
— predolje med dvema gostoobraščenima 
hriboma. In po tem predolju jahajo na bi
strih belcih trije vojniki: dva mladostna, 
eden postaren, v odelu in nakitu krasnej-
šem od drugih — očividno poveljniki. 

Zložno jahajo, obstajajo pri poedinih od
delkih in jih prijazno ogovarjajo. In s hura-
klici jih vzprejemajo in pozdravljajo voji; 
s svetim spoštovanjem kot na svetca sla 
nebeškega, in zaupno kakor dete na mamko 
zr6 na najmlajšega, zlasti ljubeznivo jih ogo-
varjajočega vojevoja. In s še živahnejšimi 
hura-klici se poslavljajo od poveljniške tro
jice, ko odhaja od njih k drugim, bližnjim 
vojem. 

„Bratci, pozor!" je zaklical najstarejši 
vojevoj na migljaj najmlajšega, ko je po
veljniška trojica obšla vse oddelke in se 
ustavila koncem trga. „Pokleknite k molitvi!" 

In tihi nebeški čuvaj mesec in radovedne 
ovčice zvezdice so zagledale na bardevi
škem trgu lep, ginljiv prizor. 

Vsi vojniki so pokleknili. Mladi, lepi 
vojevoj pa je zdrsnivši s konja in poklek-
nivši na tla zamolil z glasom močnim, da-
leko slišnim: 
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